

令和 5 年 4 月 24 日発表 担当課:市民活動推進課 商業観光課

タイトル

1. 日時

※ 資料の有無(有 · 無)

担当者 市民活動推進課 遠藤 連絡先 048-524-1111 内線330

「電子地域通貨」と「コミュニティポイント」の名称を募集します。

令和5年4月24日(月)~5月14日(日)

		·
2.	場所	<u>i</u>
	向上と地 令和5年	はDXの推進を図るべく、デジタルコミュニティツールを活用した利便性 域経済、地域コミュニティの活性化による地域の持続性を担保するため、 11月から「電子地域通貨」と「コミュニティポイント」を開始します。 たり、「電子地域通貨」と「コミュニティポイント」の名称を募集しま
	す。)	件 親しみやすく、覚えやすいもの 他で使われていない名称であって、自身で創作した未発表のもの 数 1人複数応募可能 法 市ホームページの応募フォーム、FAX、郵送
4.	限定の通 「コミュ にする活	域通貨」とは、スマートフォンや専用カードにチャージして使える熊谷市
5.	その他	



11月 開始予定

地域通貨と



コミュニティポイント



名称募集!



・地域通貨とは?

令和5年 **5月14日**(日)まで

スマートフォンや専用カードにチャージして使える熊谷市限定の 通貨です。地域内経済の活性化を目指します。

・コミュニティポイントとは?

熊谷市内で「まちを元気にし、市民が誇れるまち」にする活動に参加することでポイントを獲得し、貯めたポイントを各種体験やサービスと交換できます。地域コミュニティの活性化を目指します。

応募資格

熊谷市に関心がある方

応募点数

1人複数応募可

応募要件

- ・親しみやすく、覚えやすいもの。
- ・他で使われていない名称であって、 自身で創作した未発表のもの。

採用された名称には賞品を差し上げます。
(応募者多数の場合は抽選となります。)



こちらの二次元コードから応募できます▶

「地域通貨とコミュニティポイント名称募集!」応募様式

【名称案について】

地域通貨名称案	理由		
コミュニティポイント名称案	理由		

【応募者連絡先】

氏	名	〈ふりがな〉			
年	龄				
電話	番 号	()		
住	所	Ŧ			

○ 名称要件

- 親しみやすく、覚えやすいもの。
- 他で使われていない名称であって、自身で創作した未発表のもの。
- 1回の応募につき、それぞれ1案以内の記載をお願いします。
- ※ コミュニティポイントは採用された名称をポイントの単位の呼称にも採用する予定です。
- 応募資格 熊谷市に関心のある方
- 応募期間 令和5年4月24日(月)から5月14日(日)まで
- 応募方法 市ホームページ応募フォーム、FAX、郵送

【応募にあたっての注意点】

- 採用された名称の権利はすべて市に帰属します。
- ・ 15歳未満の方は、保護者の同意を得たうえで御応募ください。
- ・ 応募いただいた方の個人情報は、名称募集に関わる事項以外には一切使用しません。
- ・ 採用者の個人情報の取り扱いについては、応募された段階で同意を得られたものとし、採用名称ととも に、氏名、住所(市町村名まで)等をホームページや広報等で公表する可能性があります。
- ・ 応募に関する費用は、応募者の負担となります。
- ・ ロゴについては、「熊谷まちあるきアプリくまぶら」のイメージと合うデザイン (スクマム等) を市が決 定します。
- ・ 応募いただいた中から、市で名称を決定します。応募の多い名称を採用するものではありません。また、 応募いただいた名称を一部修正する場合があります。